



ГАСТРОЛИ ПЕВИЦЫ ЮГОСЛАВИИ В УЛАН-УДЭ

На гастроли в Улан-Удэ приезжает солистка Скопльского театра оперы и балета Югославии Милка Ефтикова. В Бурятском театре оперы и балета она исполнит партию Кармен в опере Бизе «Кармен», и партию Азучены в опере «Трубадур» Верди.

Молодая певица, будучи еще студенткой Скопльской музыкальной школы, которую она закончила в 1957 году, участвовала в конкурсе молодых исполнителей в Загребе и завоевала третью премию. Во время учебы в Люблянской консерватории Милка Ефтикова выступала с концертами.

Солистка Скопльского театра обладает красивым голосом меццо-сопрано. В 1963 году на конкурсе молодых оперных певцов в Софии она получила третью премию. М. Ефтикова была участницей фестивалей в Страсбурге и Бейруте. Успешно проходили ее гастроли в Италии, Австрии, в ФРГ.

Встреча с югославской певицей на оперной сцене Бурятского театра — свидетельство крепнущих культурных связей между нашими странами.

НА СНИМКЕ: Милка Ефтикова в роли Орфея из оперы «Орфей».